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Betreft: eigen bijdrage vervoersvoorzieningen


Geacht college,

In onze vergadering van donderdag 17 oktober jl. hebben wij de brief over de eigen bijdrage Wmo voor individuele vervoersvoorzieningen besproken.
Deze brief is ons ter kennisname toegestuurd en  mochten er nog vragen zijn, dan konden wij die nog stellen.

Wij zijn verheugd dat in ieder geval de minimaregelingen zoals door ons ook geadviseerd bij de brief zijn opgenomen.

Bij de inhoud van de brief plaatsen wij echter nog wel een aantal kanttekeningen.
· De brief geeft geen duidelijkheid of er nu daadwerkelijk een eigen bijdrage wordt ingehouden per 1 januari 2020 (4e alinea: het kan zijn dat).
· Er wordt aangegeven dat onderaan de brief het artikel over de eigen bijdrage is opgenomen (3e alinea). In dit artikel staat dat er geen eigen bijdrage voor vervoersvoorzieningen wordt ingehouden behalve voor de scootmobiel. Dit lijkt dat er dus voor andere vervoersvoorzieningen geen eigen bijdrage wordt geheven. Er staat niet dat dit artikel geldt tot en met 31 december 2019 en daarna gewijzigd wordt.
· Er wordt niet aangegeven hoe lang een bijdrage wordt ingehouden, Wat als de waarde van de verstrekte voorziening volledig is betaald, of de jaarlijkse kosten van onderhoud lager zijn dan de inhouding van de eigen bijdrage. Er zijn situaties waarin helemaal geen jaarlijks onderhoud wordt verricht.
· We gaan ervan uit dat in de definitieve brief ook wordt aangegeven wat de hoogte van het jaarlijkse bedrag is waarover de inhouding van de eigen bijdrage plaatsvindt. Dat geldt wat ons betreft voor elke voorziening waar een eigen bijdrage voor wordt ingehouden.
· Aangegeven wordt dat indien iemand al een bijdrage voor de Wlz betaalt er geen bijdrage voor de Wmo hoeft te worden betaald. Of men dit zelf moet melden of dat dit bekend is bij de gemeente wordt niet vermeld. We hebben begrepen dat dit op persoonsniveau kan worden opgevraagd door de gemeente , maar dit (nog) niet is gebeurd vanwege het aantal aangeschreven personen, te weten 160. Wij zijn benieuwd hoe u dit verder gaat regelen.










Helaas is deze brief al verzonden. 
[bookmark: _GoBack]We vragen u echter wel om verduidelijking en in de definitieve brief van de vaststelling van de bijdrage meer duidelijkheid voor de 160 eerder aangeschreven personen.

Wij horen graag of u het advies overneemt. 
Mocht u nog vragen hebben dan zullen wij deze graag beantwoorden. 

Met vriendelijke groet,


Adviesraad Sociaal Domein Molenlanden
M.B. Hoeijenbos, voorzitter
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